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ATA Nº 33 
 
Ata da Segunda Sessão Legislativa Ordinária do Segundo Período Legislativo - Biênio 

2013/2014 da Legislatura 2013/2016 – Trigésima terceira sessão ordinária. Ao décimo quarto 

dia do mês de outubro de dois mil e quatorze, às dezenove horas e quinze minutos, sob a 

presidência do vereador Orlando Walecki, secretariado pelo vereador Pedro Ocalxuk, reuniu-

se a Câmara de Vereadores de Pitanga, com a presença dos vereadores: Jorge Pittner, 

Sebastião Eurich (Tião Eurich), Ângelo Américo Branco Chemin (Meco), Joel Vidal de França 

(Joel da Barra), Fabrício Duarte Holovka, Agnaldo Vujanski de Jesus, Antonio Adir de Lara, Luiz 

Acir Matos, Pedro Ocalxuk, Kelly Ziegmann Schon Lawryniuk, Eunice de Fátima Bassani (Jota), 

Orlando Walecki e Edson Stipp (Batatinha).  Havendo número legal, o Senhor Presidente 

declarou aberta a sessão, solicitou a leitura do texto bíblico, o vereador Agnaldo solicitou a 

dispensa da leitura da ata, que colocada em votação foi deferida por unanimidade de votos. O 

secretário procedeu à leitura do expediente da mesa. OFÍCIOS DO EXECUTIVO: Ofício nº 

299/2014-MAP-GAB, em resposta ao requerimento nº 103/2014 do vereador Agnaldo Vujanski 

de Jesus referente migração do regime de emprego público para regime estatutário. MATÉRIA 

DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Ordinária nº 65/2014: Abre crédito adicional suplementar, no 

orçamento do Município de Pitanga, para o exercício financeiro de 2014 e dá outras 

providências. Projeto de Lei Complementar nº 5/2014: Reorganiza o Serviço de Inspeção 

Municipal de Pitanga de Produtos de Origem Animal e Vegetal - SIM/PIT e dá outras 

providências. MATÉRIA DO LEGISLATIVO: Projeto de Resolução nº 5/2014 de autoria da Mesa 

Diretora: Abre Crédito Adicional Suplementar, no Orçamento do Legislativo Municipal de 

Pitanga, para o exercício financeiro de 2014 e dá outras providências. REQUERIMENTOS: Nº 

114/2014 do Vereador Antonio Adir de Lara, requerendo o envio de ofício ao Executivo 

Municipal solicitando reparos no cascalho que liga Limeira a Quarteirão Aparecida por 

aproximadamente 1km, ou seja, do calçamento até a frente da Igreja Nossa Senhora 

Aparecida, com alargamento e construção de caixas de retenção de água. Solicitando, ainda, 

estudo para substituir um bueiro danificado por uma ponte na referida estrada.  Justifica-se 

que a estrada sofreu graves danos em virtude das chuvas ocorridas, não permitindo nos 

referidos dias o transporte de alunos, razão pela qual pede urgência nos reparos para que no 

futuro não venha ocorrer novamente o problema. Nº 115/2014 do Vereador Sebastião Eurich, 

requerendo o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que verifique a possibilidade 

de construção de cobertura nos pontos de espera do transporte escolar, em todos os bairros 

da cidade, bem como nas localidades do interior. Tal pedido visa dar maior confortabilidade 

aos estudantes que esperam no local muitas vezes sob condições climáticas desfavoráveis.  

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Do Ministério da Educação, Comunicados informando a 

liberação de recursos financeiros para o Município para garantir a execução de programas do 

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - PDDE Qualidade de diversas escolas. Da 

Caixa Econômica Federal, CE nº 6402/2014/GIGOV/PG notificando o crédito de R$ 387.679,09 

e contrapartida de R$ 20.404,16, referente ao contrato de financiamento 0399.307-20 - 

Programa Pró- Transporte PAC2. Convite para participar da audiência pública de lançamento 

do Programa “Pitanga Nosso Lar” sobre regularização fundiária na localidade denominada 
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“Britador”, que se realizará no dia 15 de agosto de 2014, às 19 horas, no Centro Cultural 

Alexandre Buchmann. O Senhor Presidente deferiu os requerimentos apresentados e 

encaminhou os projetos para a Comissão de Legislação Justiça e Redação para o presidente 

indicar os relatores: no Projeto de Lei nº 65/2014 o vereador Luiz Matos, para o Projeto de Lei 

Complementar nº 5/2014 o vereador Pedro e relator do projeto de resolução nº 5/2014 o 

vereador Agnaldo. Tendo em vista a entrega das moções de aplauso, a Ordem do Dia foi 

invertida. Votação Única do Projeto de Lei Ordinária nº 63/2014: Abre crédito Adicional 

Suplementar, no Orçamento do Município de Pitanga, para o exercício financeiro de 2014 e dá 

outras providências. Aprovada por unanimidade de votos. Votação Única do Projeto de Lei 

Ordinária nº 64/2014: Abre Crédito Adicional Especial, no Orçamento do Município de Pitanga, 

para o exercício financeiro de 2014 e dá outras providências. Aprovada por unanimidade de 

votos. Em 2ª discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 59/2014: Cria os componentes 

do Município de Pitanga, Estado do Paraná do Sistema Nacional de Segurança Alimentar e 

Nutricional, define os parâmetros para a elaboração e implementação do Plano Municipal de 

Segurança Alimentar e Nutricional e dá outras providências. Aprovada por unanimidade de 

votos. Em 2ª discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 61/2014: Abre Crédito 

Adicional Especial, no Orçamento do Município de Pitanga, para o exercício financeiro de 2014 

e dá outras providências. Aprovada por unanimidade de votos. Em 2ª discussão e votação do 

Projeto de Lei Ordinária nº 62/2014: Abre Crédito Adicional Suplementar, no Orçamento do 

Município de Pitanga, para o exercício financeiro de 2014 e dá outras providências. Aprovada 

por unanimidade de votos. Iniciou a entrega da Moção de Aplauso em reconhecimento ao 

excelente trabalho prestado pela equipe da Agência do Trabalhador de Pitanga e também ao 

Senhor Edson Porfírio pela parcela de contribuição para o desenvolvimento tecnológico e 

agropecuário do município de Pitanga. O Senhor Presidente declarou encerrada a sessão às 

vinte horas e nove minutos e determinou a lavratura desta Ata, que vai assinada por ele e pelo 

Secretário vereador Pedro Ocalxuk. Plenário Vereador Nestor Horodenski, Câmara Municipal 

de Pitanga, Estado do Paraná catorze de outubro de dois mil e quatorze, (terça-feira). 
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